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У Дніпрі чоловік намагався розплавити
боєприпас і загинув від вибуху
Вибух, який коштував життя 43-річному чоловікові, стався у
Новокадацькому районі Дніпра
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Вибух у гаражі Дніпра - загинув чоловік

У Новокодацькому районі Дніпра стався вибух у гаражному
приміщенні - 43-річний чоловік отримав тяжкі травми та помер у
лікарні. Це другий смертельний випадок у Дніпропетровській
області за лічені дні. За попередніми даними, чоловік намагався
самостійно розплавити знайдений фрагмент боєприпасу, що й
спричинило вибух. 

Як повідомляє Поліція міста Дніпра, подія сталася 7 червня. За
попередньою інформацією, у гаражі вибухнув фрагмент боєприпасу.
Внаслідок вибуху чоловік дістав тяжкі травми, був
госпіталізований і незабаром помер у медичному закладі від
отриманих ушкоджень. 

На місці події слідчо-оперативна група відділу поліції № 1
Дніпровського районного управління поліції № 1 провела необхідні
дії. Також на місці працювали вибухотехніки ГУНП в
Дніпропетровській області. Слідчі кваліфікували подію за частиною
1 статті 115 Кримінального кодексу України з позначкою "нещасний
випадок".

Поліція

Поліція провела слідчі дії.

З'ясували, чому небезпечно торкатися
знайдених боєприпасів

Спроба розплавити або розібрати будь-який фрагмент боєприпасу -
вкрай небезпечна дія, яка може коштувати життя. Вибухонебезпечні
предмети здатні спрацювати від найменшого механічного або
теплового впливу, навіть якщо зовні здаються пошкодженими або
"мертвими". Фахівці ДСНС наголошують: при виявленні будь-якого
підозрілого предмета необхідно негайно відійти від нього та
зателефонувати за номером 101.

Починаючи з 2022 року Дніпропетровська область зазнає постійних
обстрілів, а уламки ракет і нерозірвані боєприпаси регулярно
потрапляють до міської та приміської зони. Деякі мешканці, не
усвідомлюючи небезпеки, намагаються самостійно утилізувати або
використати знайдені предмети - і це призводить до трагедій. За
офіційними даними, в Україні близько чверті території забруднено
мінами та вибухонебезпечними предметами внаслідок
повномасштабного вторгнення.

Встановили масштаби загрози у
Дніпропетровській області

Дніпропетровщина залишається однією з найнебезпечніших областей
через постійні ворожі атаки. Вони залишають по собі небезпечні
уламки і нерозірвані снаряди по всій міській зоні, як свідчать
наслідки масованих атак на Дніпропетровщину. Правоохоронці та
рятувальники регулярно виїжджають на виклики, пов'язані з
виявленням вибухонебезпечних предметів.

Трагічні випадки із самостійною "утилізацією" боєприпасів
непоодинокі - і гаражні приміщення нерідко стають місцем таких
подій. Різноманітні надзвичайні ситуації, зокрема пожежі у
гаражах міста Дніпра, фіксуються з різних причин, однак загибель
людини через вибух боєприпасу виводить подібні випадки на окремий
рівень трагічності. Поліція нагадує: будь-яка взаємодія з
фрагментами зброї без спеціальних навичок і обладнання загрожує
смертю.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Ворожий дрон атакував поліцейських під час розмінування на
Харківщині – є загиблий і поранені

 У Дніпрі чоловік підірвав гранату під час затримання та
загинув - поранені поліцейські

 Росія вдарила по чотирьох районах Дніпропетровщини - загинула
жінка, п'ятеро поранені
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